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ПРОТОКОЛ

Первого организационного рабочего совещания университетско-академического Консорциума «Культурный код»
20-21 сентября 2021 г.

ПРИСУТСТВОВАЛИ представители участников консорциума:
[bookmark: _GoBack]Безруков А.В. (МГТУ), Блохин Е.К. (ИИМК РАН), Бойцова Е.Е. (СевГУ), Бочаров С.Г. (СевГУ), Васильев Ст.А (ИИМК РАН, онлайн), Вахонеев В.В. (СевГУ), Вдвовченков Е.В. (ЮФУ, онлайн), Глазырина М.К. (ВятГУ), Головин В.И. (СевГУ), Губин И.В. (ВятГУ, онлайн), Дымченко И.В. (СевГУ), Енуков В.В. (КурскГУ), Ившин М.С. (ВятГУ, онлайн), Кайсин А.О. (ВятГУ), Канторович А.Р. (МГУ), Костин А.А. (ВятГУ), Кудинов В.А. (КурскГУ, онлайн), Мамаев Р.Х (ЧГУ, онлайн), Мамаева А.Н (ВятГУ, онлайн), Маслова И.И. (ПГУАиС, онлайн), Нечаев В.Д. (СевГУ), Пикалов И.Ю. (КурскГУ, онлайн), Осипов К.Н. (СевГУ), Поляков А.В. (ИИМК РАН, онлайн), Пушкова А.А. (ВятГУ), Сарапулкин В.А. (БелГУ), Сарапулкина Т.В. (ГИАМЗ «Херсонес Таврический»), Саттаров Р.Р. (ИА Казани, онлайн), Соловьева Н.Ф. (ИИМК РАН), Татарков Д.Б. (СевГУ), Чистяков Г.А. (ВятГУ, онлайн).

ПОВЕСТКА ДНЯ:
20 сентября. 
1. Открытие заседания.
2. Презентация консорциума.
3. Пленарные доклады.
4. Обсуждение Положения университетско-академического консорциума «Культурный код».
5. Формирование комитетов консорциума.

21 сентября.
1. Презентация и обсуждение докладов по основным направлениям работы консорциума.
2. Формирование рабочих групп консорциума.


1. СЛУШАЛИ: 
Приветственное слово участникам консорциума: 
Нечаева В.Д., ректора СевГУ, о стратегических задачах консорциума на период 2020-2030 гг.,
Полякова А.В., и.о. директора ИИМК РАН, о значении работы консорциума в университетско-академической среде, 
2. СЛУШАЛИ: 
Соловьеву Н.Ф., замдиректора ИИМК РАН, о презентации консорциума.
ВЫСТУПИЛИ: 
Вахонеев В.В. с предложением назначить Соловьеву Н.Ф. временным исполняющим обязанности председателя Совета консорциума до проведения выборов на Совете консорциума. Совет консорциума провести в первом квартале 2022 г.
Соловьева Н.Ф. с предложением назначить заместителями временно исполняющего обязанности председателя Совета консорциума Вахонеева В.В. и Блохина Е.К.
Вахонеев В.В. с предложением избрать Блохина Е.К. секретарем первого организационного рабочего совещания.
ПОСТАНОВИЛИ: назначить Соловьеву Н.Ф. временным исполняющим обязанности председателя Совета консорциума до проведения выборов на Совете консорциума. Совет консорциума провести в первом квартале 2022 г. Назначить заместителями временно исполняющего обязанности председателя Совета консорциума Вахонеева В.В. и Блохина Е.К. Избрать Блохина Е.К. секретарем первого организационного рабочего совещания.

3. СЛУШАЛИ пленарные доклады:
· Осипова К.Н., доцента ПИ СевГУ, с докладом на тему «Информационно-вычислительная интеллектуальная система поддержки принятия решений в ходе восстановления объектов археологического наследия»
· Васильева Ст.А., с.н.с. ИИМК РАН, с докладом на тему «Археологический кадастр – состояние проблемы и перспективы развития»»
· Блохина Е.К., м.н.с. ИИМК РАН, с докладом на тему «Создание трехмерной модели античной Пальмиры»
4. СЛУШАЛИ:
Вахонеева В.В. с проектом Положения консорциума.
ВЫСТУПИЛИ:
Костин А.А. с предложением внести изменения в п.6.8 Проекта, заменив слова «100% участников совета» на «квалифицированным большинством в 2/3 голосов», а также п.6.11 исключить.
Соловьева Н.Ф. с предложением разослать всем участникам консорциума проект Положения с возможностью дистанционного обсуждения всех пунктов с последующим вынесением проекта на голосование на Совете консорциума.
ПОСТАНОВИЛИ:
Разослать проект Положения всем участникам консорциума для дистанционного обсуждения всех пунктов с последующим вынесением проекта на голосование на Совете консорциума.
5. СЛУШАЛИ: Соловьеву Н.Ф. с предложением сформировать четыре комитета консорциума: Научный комитет, Образовательный комитет, Экспедиционный комитет и Нормативно-правовой комитет.
ВЫСТУПИЛИ: Вахонеев В.В. с предложением всем участникам консорциума выдвинуть кандидатуры членов комитетов в срок до 1 ноября 2021 г. в дистанционном формате.
ПОСТАНОВИЛИ: сформировать четыре комитета консорциума: Научный комитет, Образовательный комитет, Экспедиционный комитет и Нормативно-правовой комитет. Выдвинуть кандидатуры членов комитетов в срок до 1 ноября 2021 г. в дистанционном формате.

21 сентября.
СЛУШАЛИ:
Доклады участников консорциума о накопленном научно-методическом заделе для реализации проектов консорциума.
Вдовченков Е.В. 3D проект Старый ростов
Кайсин А.О. Применение ГИС в археологии на примере Кировской области
Вахонеев В.В. Подводные археологические памятники на геоинформационом портале «Подводное культурное наследие Крыма»
Бланк Ф., Дымченко И.В. AR/VR и ГИС проекты СевГУ
Карнаушенко А. Демонстрации возможностей 3D реконструкции для ПК на примере трех базилик древнего Херсонеса
Бочаров С.Г. Археологические исследования СевГУ в рамках консорциума «Культурный код»
ВЫСТУПИЛИ: Вахонеев В.В. с предложением сформировать рабочие группы по приоритетным направлениям работы консорциума: Группа разработки ГИС-проектов, Группа VR/AR, Группа «Большие данные, нейросети, компьютерное зрение и распознавание объектов», Группа по фотограмметрии и 3D документации.
Блохин Е.К. с предложением создать рабочую группу по вопросам хранения и обмена данными и выработке общего стандарта данных, а также продолжить обсуждение формирования рабочих групп в дистанционном режиме.
ПОСТАНОВИЛИ: сформировать рабочие группы по приоритетным направлениям работы консорциума: Группа разработки ГИС-проектов, Группа VR/AR, Группа «Большие данные, нейросети, компьютерное зрение и распознавание объектов», Группа по фотограмметрии и 3D документации, Группа по вопросам хранения и обмена данными и выработке общего стандарта данных. Продолжить формирование рабочих групп в дистанционном режиме.







ВРИО Председателя Совета консорциума			           Соловьева Н.Ф.
Секретарь первого организационного совещания			Блохин Е.К.
